



广汽丰田逸致菏泽隆重上市

7月16日,广汽丰田为中国消费者精心打造的首款FUV车型E'Z逸致在广汽丰田朗巍开发区店举行了隆重的上市仪式。

据了解,从去年广州车展宣布导入,到今年4月上海车展公布配置,逸致一直受到高度关注,并获得了多家主流权威媒体评选的“最受期待车型”奖。6月底逸致价格正式发布后,即以其超越中高级轿车的高品质与极具吸引力的的高性价比,受到消费者的追捧。据广汽丰田销售店反馈,很多消费者连日咨询逸致的到店信息,不少消费者没看到实车便已下订。

上市期间,各大广汽丰田销售店举行了“试驾有礼”等一系列活动。广汽丰田朗巍开发区店在上市仪式当天表示,“目前从反馈情况看,逸致这款全新车型,无论是其价值还是性价比,均达到甚至超越了不少消费者的预期”。可以预见,逸致的正式发售及实车到店,将进一步赢得市场的广泛关注。

逸致是广汽丰田按照中高级轿车标准精心打造的车型,集轿车的舒适性和燃油经济性,MPV的大空间和多功能,城市SUV的动感外观和高安全性于一体。得益于“三车一体”的产品优势,逸致凭借

“宜商宜家”的独特产品价值,能够充分满足消费者兼顾商务和家庭的综合需求。(孟晓璐)



帝豪EC8菏泽惊艳上市

7月17日,期待已久的帝豪EC8在菏泽帝豪4S店展厅内隆重举行上市发布会。此次上市EC8系有2.0L、2.4L两个排量十款车型,售价在10.58万元—15.98万元之间,打破了自主品牌10万元价格天花板,价值桎梏。帝豪EC8系的上市,将进一步巩固和提升帝豪品牌的品牌形象,真正开创自主品牌在中国汽车市场的新格局。

据悉,帝豪EC8系由国内领先、功能最为完整的济南生产基地盛装打造,在硬件水平、自动化程度、工艺标准媲美国际车企,最为突出的是整

车四大工艺流程,工艺领先、流程严谨、配套完备,进一步巩固和提升帝豪品牌高端定位。帝豪EC8系还根据客户使用车辆的情况,从人性化的角度进行研究和设计,为车主提供智能灯光系统、三区双环组合仪表盘、多功能方向盘、定速巡航系统、全方位影音娱乐播放系统、GPS全球卫星导航系统、无线蓝牙行动通讯系统等多种配备。此外,该车系还配有具有活性碳过滤层、HEPA高效过滤层、负离子过滤层、光触媒网+紫外灯过滤层的空气净化系统。

帝豪EC8系的上市,是吉利

在品牌建设道路上的一次重要跨越。虽然在现阶段,它尚不能与合资品牌中高级车分庭抗礼,

但人们始终相信,这是中国自主品牌发展壮大的必经阶段。

本刊记者 张虹



激情夏日 急速狂飙 八代索纳塔深度试驾体验会

7月17日,由北京现代菏泽通源4S店举办的“激情夏日 急速狂飙,八代索纳塔深度试驾体验会”在菏泽市车管所内举行。这是第八代索纳塔通过激情试驾会的形式进行的“亲密的接触”,这次试驾活动吸引了100余位社会名流与生活达人和本地媒体朋友出席。

据了解,试驾分为:赛道体验和固定场地的绕桩比赛。赛道体验,驾驶员完美体验及感受更多创新配置带来的舒适尊享。固定场地的绕桩比赛,主要考验驾

驶者驾驶稳定性及操控技能,通过截然不同的竞技体验方式,让每一位嘉宾可以充分体验第八代索纳塔的完美操控性及卓越灵敏性。每一个细节感受,带给您来自第八代索纳塔的无限驾驭激情和纯粹驾驶乐趣。

值得一提的是,凡参与试驾者即可获得菏泽通源店礼品一份。这次试驾会设1、2、3等奖,最高奖品是价值150元的车载电动剃须刀一台,现场订车更享钜惠!

本刊记者 张虹



相约昌华店 漂流自驾游圆满成功

7月9日—10日,“相约昌华店 漂流自驾游”广汽本田菏泽店第六届车主自驾游活动成功举办。

为了让广大车主们度过一个欢乐、清爽的暑期,广汽本田昌华店组织车友参加“西峡鹤河漂流、龙潭沟”两日自驾游活动。本次活动车友积极性很高,9日早6时,车友已经到店,并自发整理车队,贴车贴,发放旅行包、旅行帽等,忙得不亦乐乎。“平日孩子上学,工作也忙没时间,带上一家老小,出去放松一下,

让孩子亲近一下大自然,一直是我的心愿,现在正好有这个好机会,4S店还给每个车主发红包,我干嘛不去啊。”车友王先生一边擦汗一边告诉笔者。

活动结束后,车主们都表示非常满意,惊险漂流、激情泼水、篝火晚会、参加演出,景色优美的瀑布群仿佛让人进入了人间仙境。不但又多认识了一帮好朋友,通过交流也学习了不少用车经验,孩子很高兴,甚至都不愿意回来了。(刘建广)



江淮和悦RS:低价+大空间+漂亮外形

和悦系列车型是江淮轿车的拳头产品,其造型由意大利宾尼法瑞纳公司与江淮轿车联合设计,在外观设计中融入了中国文化的经典元素,符合中国消费者的审美观念,造型比例协调、时尚大气。和悦RS1.5VVT新品采用全新的碳纤维黑色内饰,尊显驾乘者稳重与时尚相呼应的独特气质。通过江淮汽车世界一体化的先进生产设备和一流的造车工艺,为其卓越品质提供了有力的保障。在环保技术应用方面,全车内饰采用绿色环保的材料以及无毒无害的水性漆涂装,为车主营造了健康舒适的用车环境。

现在到位于菏泽市黄河东路车管所东100米路北的江淮轿车菏泽盛发4S店购车,不仅有现车,还送3000元补贴,机会不容错过,快快订购吧!

(张虹)



1. 菏泽润通别克4S店:

7月20-22日,润通别克4S店团购节,史无前例优惠,购凯越享受2万元现金优惠,首付仅2.28万,即可轻松拥有,其他车型更有超值惊喜,活动仅三天,机会难得,

2. 菏泽润华丰田4S店:

62800,卡罗拉轻松贷回家!0月供!0利率!车辆充足,无需等待!

3. 菏泽荣威荣威4S店

即日起至7月30日,购MG任一车型或到店试乘试驾即可获荣威2011全时数字演唱会门票。7月23日 新老车主到展厅现场抽取演唱会门票,你不可错过!

4. 菏泽铂程汽车园

截止至7月31日,菏泽铂程一汽奔腾4S店奔腾B50限量车型仅需83800。菏泽铂程一汽马自达贺周年庆典,天天有礼,每月一款特价车,诚邀阁下赏车试驾。喜庆森雅十万辆。

7月15日至9月30日,购森雅任一款,可在森雅4S店直接抽取刮刮卡,当场刮奖。凡中奖的用户可在推荐范围内任选一条精品旅游线路。

5. 风行汽车菏泽利通4S店:

景逸1.8的原价89800元,团购价76800元

6. 东风日产菏泽开源店4S店:

非常夏日非常优惠,天籁周年庆 购车砸金蛋,活动时间是7月9-30日

7. 北京现代菏泽通源4S店:

买现代,到通源,北京现代增值换购YF,乐享20000元现金礼遇,时间有限。

8. 菏泽金圣达长安悦翔4S店

菏泽金圣达长安4S店;现推出一款特价车,现在购买长安悦翔特价车送汽车导航,全车装具,数量有限。

9. 鑫双河比亚迪4S店

1元订车!免费旅游!钜惠万元!鑫双河服务店比亚迪G3/G3R/M6热销中。

10. 广汽丰田菏泽朗巍明博开发区店:

7.23-24号购凯美瑞,雅力士车型即享受政府采购价。并可获得南方5日游。心动您就行动吧!

11. 菏泽润艺雪佛兰4S店:

乐风8.5折,另加8000元大礼包
齐鲁晚报《今日菏泽》汽车工作室
联系电话:0530-6330009
联系QQ:541737341